

Прошло два года

Прошло два года, как последний Советский воин покинул территорию Афганистана, но боль утрат понесенных в этой войне, не стихает.

На II съезде народных депутатов СССР было осуждено решение о выводе Советских войск в Афганистан. Вместе с тем, эта оценка, как указывалось на съезде, ни в коей мере не бросает тень на солдат и офицеров, выполнивших свой воинский долг.

Много голосов раздаются сейчас, называя войну безнравственной и бесмысленной. Но можно ли назвать безнравственным самопожертвование тех, кто шел на него с верой, что исполняет интернациональный долг? Не поворачивается язык назвать бесмысленным героизм Советских воинов, их бескорыстную помощь афганскому народу.

Со многими материалами, фотографиями, личными вещами можно было ознакомиться на экспозиции, посвященной годовщине вывода войск из Афганистана, которая

была развернута в фойе института.

В нашем институте обучается 64 студента-афганца. Многие награждены боевыми орденами и медалями: С. Полищук, А. Гузар, А. Шепеляк, Ф. Диденко, А. Сафонюк, Н. Цымбалюк, А. Перебетюк, О. Хлопицкий и многие другие. Они принимают активное

участие в общественной жизни института и увлекают за собой студенческую молодежь. Многие из них отличники учебы.

И. ИВАШКЕВИЧ,
преподаватель военной кафедры, майор мэдслужбы.

На фото: студенты - афганцы и офицеры военной кафедры возлагают цветы к памятному знаку на территории морфкорпуса.

Фото А. Шнипора.

